

# “亚宝”“奇强”入选 首批山西消费名品名单

运城晚报讯(记者 王耀)11月21日,山西省工业和信息化厅正式公示首批山西消费名品名单,涵盖区域品牌与企业品牌两大类别。我市两个品牌入选,分别是亚宝药业集团有限公司的“亚宝”及山西焦煤运城盐化集团有限责任公司的“奇强”。据悉,此次全省共有17个品牌入选,

涵盖区域品牌与企业品牌两大类别,覆盖食品、医药、轻工、纺织四大核心消费领域。首批山西消费名品遴选严格遵循《2025年度山西消费名品方阵建设实施方案》,历经企业自主申报、县区推荐、市级初审等多环节筛选,并广泛征求省生态环境厅、省商务厅等多部门意见,确保入选品牌兼具品质实力与市场认可度。

## 我市举办冬季人力资源招聘大会暨 退役军人专场招聘会

运城晚报讯(记者 郝丽莎)11月23日,市人力资源市场招聘大厅内人头攒动,我市2025年冬季人力资源招聘大会暨退役军人专场招聘会在此举办。广大求职者踊跃参与,积极对接心仪岗位,现场秩序井然。

上午9时,招聘大厅内已热闹非凡,求职者手持精心准备的简历,穿梭于各用人单位展位之间,围绕岗位职责、发展前景等内容与招聘负责人深入交流。同时,大厅的电子屏幕前也聚集了不少求职者,他们认真浏览实时滚动的招聘信息,并不时拍照记录。现场还设有政策咨询区,工作人员为退役军人发放就业创业优惠政策宣传手册,助力他们更好地把握就业机会。

此次招聘会共吸引75家用人单位参加,提供1300余个岗位,涵盖安检、医疗、教育、家居建材、家政服务、销售管理等多个行业,可充分满足不同背景求职者的多元化需求。“退役军人执行力强,素质过硬,很符合我们安检岗位的要求。一上午时间,有近10名退役军人过来咨询了解,我们互留了联系方式,方便后续进一步对接。”山西金盛源人力资源服务有限公司招聘负责人说,求职者普遍关注薪资待遇、工作地点、社保缴纳和职业发展路径等实际问题,目标明确、沟通高效。

据悉,为助力退役军人顺利就业,市退役军人事务局提前与人社部门对接,组织了180余名有求职需求的退役军人到场参会。“我们通过

线上线下招聘、组织企业走进培训基地、带领退役军人实地参观企业等多种形式,打通就业服务的‘最后一公里’。”市退役军人事务局相关负责人表示,除了搭建供需对接平台,还会为退役军人开展专项心理辅导和就业指导,帮助大家认清市场形势、转变就业观念,引导其通过技能提升拓宽就业渠道,助力更多退役军人在新的人生舞台上绽放光彩。

此次招聘会为用人单位和求职者搭建了高效对接平台,为退役军人等重点群体提供了精准就业服务,有效促进了我市人力资源供需匹配。下一步,我市人社部门将常态化开展特色招聘活动,为求职者提供更便捷、更高效的就业服务。

## 市残联慰问备战全国残运会运动员

运城晚报讯(记者 郝丽莎)11月21日,市残联慰问组前往运城市残疾人体育训练基地,看望、慰问正在全力备战全国第十二届残运会暨第九届特奥会轮椅击剑项目的运动员和教练。

在训练基地内,运动员们争分夺秒、全力以赴投入训练,展现出良好的竞技状态和拼搏精神。市残联负责人与运动员、教练亲切交谈,并

叮嘱大家在训练期间做好防寒保暖,确保训练安全。同时,对运动员和教练员们在备战残运会中的付出和努力表示肯定,并预祝他们在比赛中取得优异成绩,为山西和运城赢得荣誉。

受到慰问激励后,大家备受鼓舞,纷纷表示将把关怀转化为训练动力,科学备战,力争在赛场上赛出

水平、赛出风采,为残疾人体育事业发展贡献力量。

据悉,本届全国残特奥会将于12月8日至15日在广东、香港、澳门联合举办,这是粤港澳三地首次联合承办的大型残疾人体育赛事。我市共派出30名运动员、教练员代表山西省参加轮椅击剑、特奥足球、象棋和飞镖4个项目的比赛。

# 我市6个集体9名个人荣获 山西省民族团结进步模范

运城晚报讯(记者 郭华)11月19日,山西省民族团结进步表彰大会在太原召开。我市6个集体荣获“山西省民族团结进步模范集体”,9名个人荣获“山西省民族团结进步模范个人”。

6个山西省民族团结进步模范集体分别是:运城博物馆、运城市盐湖区西城街道办事处府西街社区居民

委员会、中共新绛县委统战部、绛县古绛镇城内村民委员会、平陆县圣人涧镇西韩窑社区居民委员会、垣曲县教育体育局。

9名山西省民族团结进步模范个人分别是:杜丰收、买军平、闫婕容、刘昌泰、刘国杰、孟永平、李燕飞、王磊、肖喜保。

## 山西省第十九届职业院校 技能大赛赛项在我市完赛



运城晚报讯(记者 关凝森)11月18日至20日,山西省第十九届职业院校畜牧与水产赛道高职组动物疫病检疫检验赛项在山西运城农业职业技术学院举行(上图)。本次赛项由山西省教育厅、山西省人力资源和社会保障厅、山西省总工会、共青团山西省委、山西省中华职业教育社联合主办,山西运城农业职业技术学院承办,为全省畜牧兽医行业人才培养搭建了专业的交流平台。

该赛项吸引了全省6所高职院校的34名学生和24名教师同台竞技,比赛精准聚焦动物疫病检疫检验核心领域,紧密对接行业发展需求。竞赛内容严格依据真实职业岗位任务设定,以“精研检疫技术 守护动物健康”为核心导向,不仅为全省高职畜牧兽医专业学生提供了展示专业技能的优质舞台,更有效推动了职业教育与行业需求的深度融合。

## 盐湖区 单身联谊会助力找爱

运城晚报讯(记者 李爽)近日,由盐湖区新时代文明实践中心、盐湖区新时代文明实践中心红色红娘团队(简称“红娘团队”)、盐湖区陶村镇张金村党支部,联合在盐湖区陶村镇张金村举办了“爱在张金·杏好·有你”单身联谊会,来自盐湖区的60多名青年参加了联谊会。

当天,联谊会现场被布置得温馨浪漫,单身青年陆续来到现场,登记个人信息、领取号码牌后有序入座。联谊会在主持人灵动风趣的主持中欢快启动,通过“你是谁”趣味纸条互认,以及“抓鸭子”“大风吹”“气球大作战”“谁是卧底”等层层递进的互动游戏,青年朋友们在欢笑中逐渐破冰,在协作中彼此熟悉。活动高潮“玫瑰传情”与勇气告白环节温情上演,男士向心仪女性赠玫瑰表达好感,收到玫瑰的女士与表白的男士登台分享心声。活动尾声,全体参与者继续自由交流、互留联系方式。

活动现场还设置了问答环节,红娘团队的红娘对单身青年在婚恋过程中遇到的困惑或问题进行了详细解答,从家庭婚姻与心理角度引导青年探索内心,反思对亲密关系的认知与期待,明晰情感需求,帮助青年更好地认识自己与他人。最终有8对青年达成牵手意向。



## 木栈道上 亲水观光

◀11月23日,  
市民在盐湖亲水观  
光木栈道游玩。

近期天气晴好,  
不少市民来到木  
栈道,近距离感受盐  
湖美景。

记者 茹雅 摄